2T312A, 273125, 2T312B, KT312A, KT3125, KT3128

TpPaH3UCTOPbI KPEMHHEBbIE 3NMTAKCHANbHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
Typbl A-p-n yHuBepcanbHbie. lpeanasHayerbl Ans NPUMEHEHUR B
NepeKNIoYaIoIMX YCTPOHCTBAX, YCHAHTENAX U reHeparopax. Bobi-
NYCKAIOTCA B METANNOCTEKSHHOM Kopnyce C rMBKMUMKU BLIBOAAMM.
Tun npubopa yka3biaeTcs Ha kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He Bonee 1r.

WUarotoeutens — AOOT BopoHexckui 3asof NONYNPOBOAHK-
KoBbIX Npubopos, r. BopoHex.

2T312(A-B), KT312(A-8}
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InexrTpuueckHe napaMerpw
CraTHueckuit K03hdUUMEHT Nepefayn ToKa
g cxeme O3 npu U = 2 B, = 20 MA,
0 = 10...100, £= 50...1000 Iy '
T=+425"°C

2T312A cieericientresnee e seese st nnsanes 12...100
KT312A occiiinersnnrenessansssssssteenns eeeinne 10...100
273126, KT312B.ueieemeaccrenccsnnnisansnannans 25...100
2T312B ..eeeeeerersinneinesnneescransssssessnransasaas 50...250
KT312B ..oeicecrnirnnresnassansastensessantesssananns 50...280
7=-60°C:
2T312A et e 8...100
2T312D ciivcerecien ittt 15...100
2T312B ceeiicrcecmeereecinnrsssnasenasesssteesansens 25...250
T=+125°C:
2T312A coeeeceecienirieneesareer e rssars e 12...200
2T312D ceeeienrereceinenenressnresnessaessssesnnenas 25...200
2T312B et stessnsenteeensssanessanasans 50...500

[paHuuHas uacroTa KoadduuueHTa nepepasu
“toka B cxeme O3 npu U = 10 B, 4 = 5 MA,
He MeHee:
2T312A, KT312A cociiinnecvesnnnnsanesscsssacias 80 Mly



273126, 273128, KT312b, KT312B .............. 120 Mry,
MocToannas spemeny uenu obpaTHOM CBA3M
fpu =10 B, L =5 mA, F=2 Mly, e Gonee.. 500 nc
Bpems paccacbisanun npu § = 10 MA,
k= k; = 2 MA, He bonee:

2T312A, KT312A ...t snnens 100 He
2T312B, 2T312B, KT312B, KT3128B .............. 130 He
I'pannuHoe Hanpsxenue npu 4 = 7,5 MA,
He MeHee:
2T312A, 2T312B, 2T312B.....cocevverrererene. 308
KT312A, KT312B c..eeeeeeeeeeeeeeceeeerereeeieene 20B
KT312B oot eee et 358

HanpsykeHue HacbIlEHHUS KONNEKTOP—3MUTTEp
npu § = 20 MA, = 2 MA, He 6onee:

2T312A, 2T312B c.aeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenenanes 0,58
2T3I2B coeeveeeeneeeeereereeteeeteeeeeneeeseeeessensaenes 0,35 B
KT312A, KT312B, KT312B...ccccereeerrereenenns 0,88
Hanpsesue HacbiteHUs Gaza—ImuTTep
npu [ = 20 MA, f = 2 MA, ue 6onee ................. 1,18

HanpsxeHne mexxay 6a3o# U amurTepom B nps-
MOM Hanpasnenuu npu 4 = 0,2 MA pna 2T312A,
273125, 2T312B, HE MEHEE «.eeeeeeeeeeeeeeereeeeenenes 0,55 8B
Ob6patHbiit TOK KoAnekTopa, He Gonee:

npu T'=+25 °C, U, = 30 B ans 2T312A,

2T3126, 2T312B .....cocreeeeeeerecreecreeneeressesnen 1 MKA
npu U = 20 B ana KT312A, KT312B.......... 10 mMxA
npu Ui = 35 B ana KT3126......cccvvveenne 10 mxA
npu 7= -60 °C, U, = 30 B ansa 2T312A,

2T3126, 2T312B ... 1 MKA
npu 7= +125 °C, U, = 30 B ana 2T312A, o
2T312B, 2T312B ... enes 10 mMxA

O6partHbii ToK 3muTTepa npu Uy = 4 B, He Gonee 10 MxA
Emxoctb xonnekTopHoro nepexona

npn Ug = 10 B, He 6onee .......ccceureveeevevrenrennen. 5 n®
EmKocTb 3muTTepHoro nepexoaa npu Uy, = 1 B,
HE BOMEEL c.cnreererceecrnreenrecsrersnecesesesecossereaessesssrns 20 n®

NpepenvHuie §Kcnnyatauuonuue AaHHbIE

NocrosHHoe HanpsxeHue KonnexTop—6a3sa:

2T312A, 2T3126, 2T312B...coceveterereeneen 308
KT312A, KT312B ...t 208
KT312E ..ot eseseanans 358

MNocrosHHoe HanNpAXKeHWe KONNeKTOP— 3IMUTTEep
npu R, < 100 Om:
2T312A, 2T3125, 2T312B..c.oeeeeeereerereereennes 308



KT312A, KT312B ...oooviieiinicnrcnnecnrcnnncasnns 208

KT312D ceceeeeeiceeeeecscceceeee i crneeecerrensanessesaens 358
MNocrosHHOe Hanps)KeHWe IMUTTeP—0a3a........... 4B
TMOCTOAHHBIA TOK KONNEKTOPA ....cvaveereresnnnecessnens 30 mA
UmMnynbcHbin TOK konnekTopa npu &, < 1 MKc,

Q2 10 ettt cevrtete e e ereresessraneessens 60 MA
[NocrosiHHan paccexeaemas MOWHOCTb KOANEK-
Topa":

npu T< +25 °C ana KT312A, KT3126,
KT312B u 7< +60.°C gna 2T312A, 273126,

A 1K ] - SRR 225 mBr
npu T = +85 °C pns KT312A, KT3126, ,

KT312B ccueeeeiieccrereercccnnrneneceesenanesecssseeseessosens 75 mBy
npu 7= 4125 °C ann 2T312A, 273126,

1K 5 7] - SRR 62,5 mBv

MmMnynbcHaa pacceMBaeMas MOLLHOCTb KONMEK-
Topa npu & < 1 Mke, @ = 10:

opu T€ +60 °C..coenenceneeens tesrssntsresanens 450 mBr

npu 7= +125 °C ana 2T312A, 2731256,

2T3A2B e 287,5 mBr
Temnepatypa p-n nepexopa:

KT312A, KT312B, KT312B.......ccceveveemverecnnnn +115 °C
2T312A, 2T312B, 2T312B.....cccccvvvevecveecareennn +150 °C
Tennosoe conporusneHHe nepexos—cpeaa........ 0,4 °C/mBr

Temneparypa okpyxalouwen cpenbl:
KT312A, KT312b, KT312B....cccocvvrrreeeriinnnene -40...+85 °C

2T312A, 2T312B, 2TI12B .....ccucvvvvenrecarane =60...+125 °C

Npu paenewun 6,7 MMa (5 MM pr. cT.) MOWMHOCTL KOANEKTOPA TPAHIUCTOPOB
2T312A, 273126, 273128 pasna 75 mBr.

PacctosHue OT Kopnyca TpaH3ucTopa fi0 MecTa NanKu He
MeHee 5 MM, TemnepaTypa naiku He Bbiwe +260 °C, Bpems naviku
He Bonee 5 c.
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3oHa BO3MOXHbIX hono- 3aBUCHMOCTH eMKOCTH 3asucuMocTs Hanpsxe-
MEHUN 33BUCKMOCTH OB- KONNEKTOPHOro nepexo- HUS KONNEKTOP—3IMUT-
PaTHOro TOXa KONNEKTO- fa OT HaNPAXEeHUS Tep OT CONpOTUBNEHHUS

pa oT remneparypsi 6aza—3murTep



